
Na Železnobrodsku
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operativní poptávkové
dopravy
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Dnes, v úterý 7. dubna, zahajuje provoz operativní poptávková doprava
TvůjBus v další oblasti Libereckého kraje, konkrétně
na Železnobrodsku. Dopravcem bude BusLine LK a doprava bude
v provozu každý pracovní den mezi 6. a 18. hodinou.

„Naším společným cílem je zlepšit a zefektivnit veřejnou dopravu v oblasti
Železnobrodska. Poptávková doprava se nám už osvědčila mezi Novým
Městem a Jindřichovicemi pod Smrkem, kde se potvrdilo, že dokáže dobře
doplnit běžnou dopravu. I proto ji teď rozšiřujeme i do dalších částí
regionu,“ říká Daniel David, náměstek hejtmana pověřený řízením resortu
dopravy.

TvůjBus nahradí z větší části velmi málo využívanou linku 854 spojující Železný Brod
s Horskou Kamenicí a s místními částmi Koberov – Vrát a Prosíčka. V období školní špičky
pojede vozidlo podle jízdního řádu, v ostatních částech dne půjde o operativní poptávkovou
dopravu, kterou si cestující mohou objednat prostřednictvím mobilní aplikace TvůjBus IDOL,
nebo telefonicky na Centrálním dispečinku IDOL, který zřizuje novou telefonní linku pro
objednání poptávkové dopravy: 705 525 999. Dopravce nasadí vozidlo Ford Turneo Custom pro
7 cestujících. Spojení bude i nadále označeno číslem linky 854 a doprava je plně integrována do
IDOL.



Na realizaci poptávkové dopravy v Libereckém kraji spolupracuje společnost CITYA mobility,
která dodává řídící software a aplikaci TvůjBus IDOL. „Těší nás, že můžeme Libereckému kraji
pomáhat s rozvojem tohoto moderního druhu dopravy. Navíc kraj aktivně přichází s inovacemi, které
posouvají i nás," říká Dominik Janík, CEO společnosti CITYA mobility a dodává: „Provoz služby
budeme průběžně monitorovat a na základě reálných dat dále upravovat tak, aby nabídka co nejlépe
odpovídala potřebám obyvatel Železnobrodska. Cílem je doprava, která se skutečně přizpůsobí lidem,
nikoliv oni jí.“

Provozní náklady odhaduje koordinátor dopravy na cca 1,5 mil. Kč. Podle společnosti KORID LK
se jedná o srovnatelné náklady s klasickou veřejnou dopravou, ale s větší efektivitou. „Autobus
jsme nahradili vozidlem poptávkové dopravy a řidiče v období sedla bude možné využít pro pokrytí
přepravních potřeb i v relacích, kam se klasickým autobusem nedostaneme,“ přibližuje Otto
Pospíšil, jednatel KORID LK. Nově bude možné zajistit veřejnou dopravu i do míst, kam klasické
autobusy provozovat nelze.

„Vítáme, že veřejnou dopravu bude možné využít i v místních částech Chloudov, Chlístov,“ shodují
se starosta Železného Brodu František Lufinka a obce Koberovy Pavel Pospíšil.

Více informací naleznou cestující na webu www.iidol.cz/tvujbus.

http://www.iidol.cz/tvujbus

